7° ZET OPONTIZTHPIAKQN AZKHZEQN

Blopnxavikr Opyavwon
Awdaokwv: Avdpéac Aaumpvidng
BonBadg: ABavaolog Anuag

Aocknon 1: 'Ecto povorndAo pe cuvaptnon (imong Q = 90 — 0,5P. H ocvvdptnon kéctoug
tov givor F +20Q av Q > 0 kar 0 av Q = 0. ITowa givon 1 péyrom T tov F yua v onoia o
HOVOTTOANTNG elvar dtotebeévog va mapdyet BTk mocotTa OTOV

H emxeipnon e€etalel av Ba eloéNBeL
H emxelpnon gival nén otnv ayopa

Aoknon 2: ['voot gtaipeio sival LOVOTOANTAC GTIV 0YyOPd LETOYEPIGUEVOV OVTOKIVITOV.
To xa0e avtoxkivnto to ayopalet pe 500 Euro. H avtiotpoen cuvvdpmon {ftnong mov
avtipetonilet eivar : P =2.000 - 10Q.

Bpeite mdéoa autokivnta MOUAQ Kal 1tolo to KEpSog tne. (Bewpnote undeviko FC)

Eav n emuyeipnon okéPTeTal va eyKATAOTACEL «KpudA UIkpodwva» otnv €kBeor)
NG, WOTE Ol MWANTEC TNG va 0koUV TO UEYLOTO TOoO Tou eival SlateBLpévog va
TANPwWoeL 0 KAOe TeAATNG TOUG Kal €tol va edpapuooouv TEAELD SLAKPLTIKA
TLHoAOGynon, molo Ba mpémel va eival to npdoto mou Ba tng erPAndel kal Oa
oKUpwVe to. oXESLA TNC Yot auth tnv enévduon; (Bewprnote UNSeVIKO TO KOOTOC TNC
EYKATAOTAONC TWV ULKPODWVWV)

Aoxknon 3: Eotw €va opoloyevéG TPOLOV Tou mapdyetoal amd Sdvo emixelprioelg. H
ouvaptnon {nNtnong mou avtipetwnilouv sivat Q =50 — 0,5P . To KOOTOG TWV EMLXELPNOEWV
elvat C(q) = 20q. Na e€etdoete TIC akOAOUBEC LOOPPOTILEG:

Cournot-Nash avtaywviopog,

H emeipnon 2 efetalel to evdexOUevo va €l0Ayel Hla véa texvoloyia omou Ba
LELWOEL TO OpLaKO TNG KOotog o€ 10. H eloaywyn aUTAC TG VEag Texvoloyiag sival
pev avé€odn, aAAG amattel xpovo n oAokAnpwor] TnG. Qg ek ToUToU N emixeipnon 2
yivetal akdAouBog evw n 1 avtiAapBAaveTal amno Tig Epyacieg TnNG 2 To VEO TNG 0pLOKO
KOOTOC. TLTNG MPOoTElveTE;
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